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Serie B:
PROPOSICIONES DE LEY FORAL

Proposición de Ley Foral sobre Medidas Contra la Deslocalización Empre-
sarial

PRÓRROGA DEL PLAZO DE PRESENTACIÓN DE ENMIENDAS

En sesión celebrada el día 19 de octubre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Ampliar el plazo de presentación de
enmiendas a la proposición de Ley Foral sobre
Medidas Contra la Deslocalización Empresarial,
publicada en el BOPN n.º 66 de 9 de junio 2020,

hasta las 12:00 horas del próximo día 27 de
octubre de 2020 (10-20/PRO-00007).

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 19 de octubre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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Pregunta sobre los fondos extraordinarios derivados del Pacto de Estado
contra la Violencia de Género

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª AINHOA AZNÁREZ IGARZA

En sesión celebrada el día 19 de octubre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los fon-
dos extraordinarios derivados del Pacto de Esta-
do contra la Violencia de Género, formulada por
la Ilma. Sra. D.ª Ainhoa Aznárez Igarza.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de octubre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

Pregunta sobre la revisión de la Estrategia Territorial de Navarra (ETN)

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA ARANZAZU BIURRUN URPEGUI

En sesión celebrada el día 19 de octubre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la revi-
sión de la Estrategia Territorial de Navarra (ETN),
formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Aranzazu
Biurrun Urpegui.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de octubre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Arantza Biurrun Urpegui, adscrita al Grupo
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula al Vicepresidente segundo y
Consejero de Ordenación del Territorio, Vivienda,
Paisaje y Proyectos Estratégicos, para su contes-
tación en el Pleno, la siguiente pregunta oral. 

Recientemente, el Gobierno de Navarra hacía
pública su intención de iniciar la revisión de la
Estrategia Territorial de Navarra (ETN) hacia un
modelo más sostenible y resiliente. 

¿Qué criterios y objetivos van a definir la futu-
ra planificación territorial de Navarra y cuál va a
ser el proceso a seguir en la revisión de la ETN? 

Pamplona, a 13 de octubre de 2020 

La Parlamentaria Foral: Arantza Biurrun Urpegui 

Serie F:
PREGUNTAS



TEXTO DE LA PREGUNTA

Ainhoa Aznárez lgarza, Parlamentaria Foral
adscrita a la Agrupación Parlamentaria Foral
Podemos-Ahal Dugu Navarra, al amparo de lo dis-
puesto en el Reglamento de esta Cámara presen-
ta la siguiente pregunta oral, a fin de que sea res-
pondida en el próximo Pleno de la Cámara del día
22 de octubre por parte de la Presidenta del
Gobierno de Navarra.

El pasado 4 de mayo, el Consejero de Presi-
dencia, Igualdad, Función Pública e Interior parti-
cipó por segunda vez en esta legislatura en la

Conferencia Sectorial de Igualdad y valoró de
forma positiva “el compromiso adquirido por parte
del Ministerio de Igualdad para que Navarra tenga
acceso a los fondos extraordinarios derivados del
Pacto de Estado contra la Violencia de Género”.

Transcurridos 5 meses, preguntamos a la Pre-
sidenta del Gobierno cómo están las negociacio-
nes entre la Hacienda Foral y el Ministerio de
Hacienda para poder acceder a los fondos.

En Pamplona-lruñea, a 14 de octubre de 2020

La Parlamentaria Foral: Ainhoa Aznárez lgarza
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Pregunta sobre los ejes de trabajo para desarrollar la Navarra Verde

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIKEL ASIAIN TORRES

En sesión celebrada el día 19 de octubre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre , formu-
lada por el Ilmo. Sr. D. Mikel Asiain Torres.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de octubre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Mikel Asiain Torres, Parlamentario Foral ads-
crito al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al amparo
de lo dispuesto en el Reglamento de esta Cáma-
ra, presenta la siguiente pregunta oral con el fin
de que sea respondida en el Pleno de la Cámara
por el Vicepresidente segundo y Consejero de
Ordenación del Territorio, Vivienda, Paisaje y Pro-
yectos Estratégicos.

Hace tan sólo unos meses, en su resolución
sobre la acción coordinada de la Unión Europea
para combatir la pandemia de covid-19, el Parla-
mento Europeo pidió a la Comisión que propusie-

ra un paquete de recuperación y reconstrucción
de la economía que debería tener como núcleo el
Pacto Verde y la transformación digital. Entonces,
el vicepresidente de la Comisión Europea señaló
textualmente que “el Pacto Verde Europeo no es
un lujo, sino un salvavidas para salir de la crisis
del Coronavirus”.

Una recuperación verde no sólo es posible
sino indispensable, ya que Europa perdería dos
veces si movilizásemos la inversión para restau-
rar la vieja economía, en vez de hacerla verde y
sostenible. Y así lo asumió la Comisión al redac-
tar los ejes principales del programa Next Gene-
ration EU, apuntando a que es necesario un pro-
fundo cambio del modelo energético, de las
prioridades del sistema económico y de los
modos de hábitos ciudadanos, debidamente
orientados y apoyados por los sectores públicos.

Debemos dar, por tanto, pasos hacia la Nava-
rra Verde que queremos para un inmediato futuro,
y en tal sentido preguntamos.

¿Cuáles son los ejes de trabajo o las propues-
tas que están barajando para desarrollar esa
Navarra Verde, incardinadas en la línea de transi-
ción ecológica marcada desde Europa?

Pamplona-lruña a 15 de octubre de 2020

El Parlamentario Foral: Mikel Asiain Torres
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Pregunta sobre la gestión de los proyectos europeos

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JABI ARAKAMA URTIAGA

En sesión celebrada el día 19 de octubre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la ges-
tión de los proyectos europeos, formulada por el
Ilmo. Sr. D. Jabi Arakama Urtiaga.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de octubre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Jabi Arakama Urtiaga, Parlamentario Foral
adscrito al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de esta
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral con

el fin de que sea respondida en el Pleno de esta
Cámara por la Consejera de Relaciones Ciudada-
nas del Gobierno de Navarra.

Las instituciones públicas y privadas de nues-
tra Comunidad, así como las de nuestro entorno
europeo, se encuentran en pleno proceso de pre-
paración y presentación de proyectos, en el
marco de las ayudas europeas incluidas en el
Plan Next Generation EU.

Teniendo en cuenta la elevada cantidad eco-
nómica que está en juego, así como la necesidad
de adecuar al máximo los proyectos presentados
a las directrices emanadas de las instituciones
europeas y estatales, realizamos a la Consejera
de Relaciones Ciudadanas la siguiente pregunta:

¿Cómo tiene previsto su Departamento afron-
tar la gestión de los proyectos europeos en un
momento de vital importancia?

En Pamplona-lruña, a 15 de octubre de 2020

El Parlamentario Foral: Jabi Arakama Urtiaga

Pregunta sobre la despolitización de la Justicia

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JORGE ESPARZA GARRIDO

En sesión celebrada el día 19 de octubre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la des-
politización de la Justicia, formulada por el Ilmo.
Sr. D. Jorge Esparza Garrido.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de octubre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Jorge Esparza Garrido, miembro de las Cortes
de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario
Navarra Suma, realiza la siguiente pregunta oral
dirigida al Consejero de Justicia y Políticas Migra-
torias del Gobierno de Navarra para su celebra-
ción en Pleno:

¿Considera que la proposición de ley registra-
da en el Congreso de los Diputados por los parti-
dos que componen el Gobierno de España favo-
rece la despolitización de la Justicia en nuestro
país?

Pamplona, 15 de octubre de 2020

El Parlamentario Foral: Jorge Esparza Garrido
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En sesión celebrada el día 19 de octubre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la
supresión del Impuesto sobre Actividades Econó-
micas (IAE) y del sistema de estimación objetiva
(módulos) del IRPF, formulada por la Ilma. Sra.
D.ª Ainhoa Unzu Garate.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de octubre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ainhoa Unzu Garate, adscrita al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara,
formula a la Consejera de Economía y Hacienda,
para su contestación en Pleno, la siguiente pre-
gunta oral.

Dentro de las modificaciones fiscales que
recogerá la ley de acompañamiento a los presu-
puestos del próximo ejercicio, el Gobierno de
Navarra ha propuesto suprimir el Impuesto sobre
Actividades Económicas (IAE), así como la elimi-
nación del sistema de estimación objetiva (módu-
los) del IRPF.

¿Cuáles son los motivos por los que el Gobier-
no de Navarra ha planteado ambas medidas y
qué línea de trabajo tiene previsto realizar?

Pamplona, a 15 de octubre de 2020

La Parlamentaria Foral: Ainhoa Unzu Garate

Pregunta sobre la supresión del Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE) y del sistema de estimación objetiva (módulos) del IRPF

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª AINHOA UNZU GARATE

Pregunta sobre el control de la pandemia

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª CRISTINA IBARROLA GUILLÉN

En sesión celebrada el día 19 de octubre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el con-
trol de la pandemia, formulada por la Ilma. Sra.
D.ª Cristina Ibarrola Guillén.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de octubre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Doña Cristina Ibarrola Guillén, miembro de las
Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente
pregunta oral dirigida a la Consejera de Salud del
Gobierno de Navarra para su contestación en el
Pleno.

Ante la persistencia de malos resultados en la
gestión sanitaria de la pandemia por covid-19,
¿cómo va a abordar de forma efectiva y eficiente
el control de la pandemia en Navarra?

Pamplona, a 15 de octubre de 2020

La Parlamentaria Foral: Cristina Ibarrola Guillén
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Pregunta sobre las responsabilidades políticas del Consejero de Desarrollo
Económico ante la deuda de Davalor Salud con la Hacienda Foral

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JUAN LUIS SÁNCHEZ DE MUNIÁIN LACASIA

En sesión celebrada el día 19 de octubre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las res-
ponsabilidades políticas del Consejero de Des-
arrollo Económico ante la deuda de Davalor Salud
con la Hacienda Foral, formulada por el Ilmo. Sr.
D. Juan Luis Sánchez de Muniáin Lacasia.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de octubre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Juan Luis Sánchez de Muniáin Lacasia, miem-
bro de las Cortes de Navarra, adscrito al Grupo
Parlamentario Navarra Suma, al amparo de lo dis-
puesto en el Reglamento de la Cámara, realiza la
siguiente pregunta oral a la Presidenta del
Gobierno de Navarra para su contestación en
Pleno.

Tras conocerse por la reciente publicación del
listado de deudores correspondiente al año 2020
que Davalor Salud ha generado una deuda con la
Hacienda Foral por un importe superior a un
millón de euros, ¿sigue empeñada en no exigir
responsabilidades políticas al Consejero de Des-
arrollo Económico?

Pamplona, a 15 de octubre de 2020.

El Parlamentario Foral: Juan Luis Sánchez de
Muniáin Lacasia

En sesión celebrada el día 19 de octubre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
mejoras retributivas al personal sanitario para eli-
minar la desigualdad, formulada por la Ilma. Sra.
D.ª Cristina Ibarrola Guillén.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de octubre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Doña Cristina Ibarrola Guillén, miembro de las
Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente
pregunta oral dirigida a la Presidenta del Gobier-
no de Navarra para su contestación en Pleno.

¿Va a abordar el Gobierno de Navarra mejo-
ras retributivas al personal sanitario para eliminar
la desigualdad actual y contribuir a la atracción y
fidelización de profesionales?

Pamplona, a 15 de octubre de 2020

La Parlamentaria Foral: Cristina Ibarrola Guillén

Pregunta sobre las mejoras retributivas al personal sanitario para eliminar
la desigualdad

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª CRISTINA IBARROLA GUILLÉN
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En sesión celebrada el día 19 de octubre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el
Green Deal de Navarra, formulada por la Ilma.
Sra. D.ª María Elena Llorente Trujillo.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de octubre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Doña Elena Llorente, miembro de las Cortes
de Navarra, adscrita al Grupo Parlamentario
Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 190, 191 y 192 del Reglamento de la
Cámara, realiza la siguiente pregunta al Gobierno
de Navarra para su respuesta oral por la Conseje-
ra de Desarrollo Rural y Medioambiente en el pró-
ximo Pleno:

¿Qué entiende la Consejera de Desarrollo
Rural y Medioambiente por el Green Deal de
Navarra y cómo va a liderar el sector público el
pacto verde para ser tractor del sector privado?

Pamplona, a 15 de octubre de 2020.

La Parlamentaria Foral: Elena Llorente Trujillo

Pregunta sobre el Green Deal de Navarra

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA ELENA LLORENTE TRUJILLO

Pregunta sobre la performance del día 12 de octubre en Pamplona donde
se decapitaba una figura representativa del Jefe del Estado

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ SUÁREZ BENITO

En sesión celebrada el día 19 de octubre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la per-
formance del día 12 de octubre en Pamplona
donde se decapitaba una figura representativa del
Jefe del Estado, formulada por el Ilmo. Sr. D.
José Suárez Benito.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de octubre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Suárez Benito, miembro de las Cortes de
Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario Navarra
Suma, al amparo de lo dispuesto en el Reglamen-
to de la Cámara, realiza la siguiente pregunta oral
dirigida al Gobierno de Navarra, para su contesta-
ción en Pleno:

1. ¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno de
Navarra con respecto al espectáculo realizado por
Sortu en Pamplona el pasado 12 de octubre, en el
que se realizó una performance donde se decapi-
taba una figura representativa del Jefe del Estado
entre otras y que contó con actuación musical
incluida?

Pamplona, 15 de octubre de 2020

El Parlamentario Foral: José Suárez Benito
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Pregunta sobre la apuesta por una movilidad sostenible

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. RAMÓN ALZÓRRIZ GOÑI

En sesión celebrada el día 19 de octubre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la apuesta por una movilidad
sostenible, formulada por el Ilmo. Sr. D. Ramón
Alzórriz Goñi.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de octubre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ramón Alzorriz Goñi, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula a la Presidenta del Gobierno
Navarra la siguiente pregunta oral, para su con-
testación en el Pleno del próximo 22 de octubre.

Recientemente, la Presidenta del Gobierno de
Navarra, María Chivite, ha presentado, en el
marco europeo del Comité de las Regiones, la ini-
ciativa NAVEAC y la apuesta del Gobierno por la
movilidad sostenible. Por ello,

¿Cuáles son las líneas de trabajo que se van a
llevar en ese marco y cuáles son las conclusiones
que sacan de esos contactos europeos?

Pamplona, a 15 de octubre de 2020

El Parlamentario Foral: Ramón Alzorriz Goñi

En sesión celebrada el día 19 de octubre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los nue-
vos test antígenos para el diagnóstico del covid-
19, formulada por el Ilmo. Sr. D. Domingo Gonzá-
lez Martínez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de octubre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Txomin González Martínez, Parlamentario del
Grupo Parlamentario de EH Bildu Nafarroa, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, realiza la siguiente pregunta oral para
que su respuesta en el Pleno por la Consejera de
Salud del Gobierno de Navarra.

La Consejera de Salud, Santos lnduráin Ordu-
ña, ha anunciado la utilización de los nuevos test
antígenos para utilizarlos en el diagnóstico del
covid-19. El Departamento de Salud ha ido con-
solidando una hoja de ruta propia del abordaje de
la covid-19 situada en tres ejes: “Un dispositivo de
detección potente, un amplio abanico de medidas
de intervención y un sistema sanitario de contras-
tada solvencia”. Dentro de esta hoja de ruta el
departamento plantea potenciar la detección de
casos compaginando las PCR con los test de
antígenos que se implantarán en centros de salud
y en otros ámbitos, como puede ser el escolar.

A la vista de ello este Parlamentario formula la
siguiente pregunta:

¿Qué fiabilidad y sensibilidad tienen estos test
antígenos y cómo se va a implantar su utilización
en el SNS-Osasunbidea, y si se adoptarán protoco-
los específicos para su realización en Atención Pri-
maria teniendo en cuenta la sobrecarga de trabajo
que les está suponiendo la atención al covid-19?

En lruñea/Pamplona a 15 de octubre de 2020

El Parlamentario Foral: Txomin González 

Pregunta sobre los nuevos test antígenos para el diagnóstico del covid-19

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. DOMINGO GONZÁLEZ MARTÍNEZ



B.O. del Parlamento de Navarra / X Legislatura                                  Núm. 113 / 20 de octubre de 2020

11

En sesión celebrada el día 19 de octubre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la con-
vocatoria de ayudas para el mantenimiento y arre-
glo de bicicletas, formulada por el Ilmo. Sr. D.
Jorge Aguirre Oviedo .

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de octubre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Jorge Aguirre Oviedo, adscrito al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara,
formula al Consejero de Consejero de Cohesión
Territorial la siguiente pregunta oral, para su con-
testación en el Pleno del próximo 22 de octubre.

¿Qué valoración hace el Gobierno de Navarra
de la convocatoria de ayudas para el manteni-
miento y arreglo de bicicletas, y si tiene previsto la
convocatoria de nuevas ayudas?

Pamplona, a 15 de octubre de 2020

El Parlamentario Foral: Jorge Aguirre Oviedo

Pregunta sobre la convocatoria de ayudas para el mantenimiento y arreglo
de bicicletas

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JORGE AGUIRRE OVIEDO

Pregunta sobre los intereses de las operaciones de endeudamiento

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA LUISA DE SIMÓN CABALLERO

En sesión celebrada el día 19 de octubre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre los intereses de las operaciones
de endeudamiento, formulada por la Ilma. Sra. D.ª
María Luisa De Simón Caballero.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de octubre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Marisa De Simón Caballero, parlamentaria del
GPM Izquierda-Ezkerra, al amparo de lo estable-
cido en el reglamento de la Cámara, presenta la
siguiente pregunta oral de máxima actualidad
para que sea contestada en el Próximo Pleno de
control de este Parlamento. 

Hemos conocido que el Gobierno de Navarra
ha cubierto buena parte de sus necesidades de
financiación mediante 6 operaciones de préstamo
y deuda por valor de 381 millones de euros; 50
millones con el Banco Europeo de Inversiones a
9,75 años al 0,07 % de interés, 60 millones de
deuda con el BBVA a 15 años al 0,57 % de inte-
rés, 25 millones con Kutxabank a 12 años al 0,34
% de interés, 82 millones con Bankia a 10 años al
0,25 % de interés, 100 millones con Liberbank a
15 años al 0,59 % de interés, y 64 millones a 12
años al 0,42 % de interés. 

Sin lugar a dudas, durante los próximos 15
años el pago de los intereses de estas operacio-
nes supondrá un lastre para las cuentas de nues-
tra Comunidad que habrá que priorizar sobre
otros gastos o inversiones. 

¿Cuál es el montante total previsto de pago de
intereses durante los próximos 15 años (incluyen-
do las 6 operaciones citadas y las efectuadas de
forma previa y cuyo pago de intereses se efectúe-
en el periodo señalado), así como si existe alguna
intención de aplicar alguna reforma fiscal que per-



Pregunta sobre la situación epidemiológica y sanitaria, así como la efectivi-
dad de las medidas adoptadas

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª BAKARTXO RUIZ JASO

En sesión celebrada el día 19 de octubre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la situación epidemiológica y
sanitaria, así como la efectividad de las medidas
adoptadas, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Bakar -
txo Ruiz Jaso.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de octubre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Bakartxo Ruiz Jaso, portavoz del grupo parla-
mentario de EH Bildu Nafarroa, al amparo de lo
establecido en el Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta de máxima actualidad
dirigida a la Presidenta del Gobierno de Navarra,
Doña María Chivite Navascués, para que sea

Pregunta sobre la propuesta realizada por Navarra Suma en relación con
su abstención a los presupuestos de Navarra

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIKEL BUIL GARCÍA

En sesión celebrada el día 19 de octubre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la propuesta realizada por Nava-
rra Suma en relación con su abstención a los pre-
supuestos de Navarra, formulada por el Ilmo. Sr.
D. Mikel Buil García.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de octubre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Mikel Buil García, parlamentario de la Agrupa-
ción Parlamentaria Foral Podemos Ahal Dugu,
solicita que sea la pregunta de máxima actualidad
dirigida a la Presidenta del Gobierno para el
Pleno del 22 de octubre. 

¿Qué valoración hace el Gobierno de la pro-
puesta realizada por Navarra Suma en relación
con su abstención a los presupuestos de Nava-
rra? 

En Pamplona-lruñea, a 19 de octubre de 2020 

El Parlamentario Foral: Mikel Buil García 
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mita aminorar a futuro las necesidades de endeu-
damiento de nuestra comunidad? 

Pamplona-Iruña, a 18 de octubre de 2020 

La Parlamentaria Foral: Marisa De Simón
Caballero 



incluida en el orden del día del próximo jueves 22
de octubre. 

Hace un mes, el 24 de septiembre, le pregun-
tábamos por la preocupante situación epidemioló-
gica y le instábamos a elaborar un plan integral de
medidas urgentes para contener el ritmo de conta-
gios y el agravamiento de la situación sanitaria. 

A la vista de que la situación, que lejos de
mejorar ha empeorado sustancialmente tanto en
datos de positivos como en defunciones y hospita-

lizaciones e ingresos en UCI, preguntamos a la
Presidenta del Gobierno: 

¿Qué valoración hace el Gobierno de Navarra
en relación con la situación epidemiológica y sani-
taria que estamos viviendo, así como de la efecti-
vidad de las medidas adoptadas a lo largo de las
últimas semanas y, en este preocupante contexto,
qué decisiones va a tomar? 

En Iruña, a 19 de octubre de 2020

La Parlamentaria Foral: Bakartxo Ruiz Jaso 
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Pregunta sobre las líneas estratégicas para los Presupuestos Generales de
Navarra de 2021

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA JESÚS VALDEMOROS ERRO

En sesión celebrada el día 19 de octubre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre las líneas estratégicas para los
Presupuestos Generales de Navarra de 2021, for-
mulada por la Ilma. Sra. D.ª María Jesús Valde-
moros Erro.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de octubre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

María Jesús Valdemoros Erro, miembro de las
Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma (NA+), al amparo de lo dispues-
to en el Reglamento de la Cámara, realiza la
siguiente pregunta oral de máxima actualidad diri-
gida a la Consejera de Economía y Hacienda. 

¿Cuáles son las principales líneas estratégicas
del Gobierno para los Presupuestos Generales de
Navarra de 2021, tanto en ingresos como en gas-
tos? 

Pamplona, 19 de octubre de 2020. 

La Parlamentaria Foral: María Jesús Valdemo-
ros Erro 
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En sesión celebrada el día 19 de octubre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre los indicadores fijados por el
Ministerio de Sanidad en relación con la evolución
de la pandemia en Navarra, formulada por la Ilma.
Sra. D.ª Uxue Barcos Berruezo.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de octubre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Uxue Barkos Berruezo, portavoz del Grupo
Parlamentario Geroa Bai, al amparo de lo dis-
puesto en el Reglamento de esta Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta oral de máxima actua-
lidad con el fin de que sea respondida en el Pleno
de la Cámara del próximo jueves, 22 de octubre,
por la Presidenta del Gobierno de Navarra. 

En relación con la gestión de la pandemia del
covid-19, ¿considera que los indicadores fijados
por el Ministerio de Sanidad reflejan de manera
fidedigna la evolución de la pandemia en Nava-
rra? 

Pamplona-lruña a 19 de octubre de 2020 

La Parlamentaria Foral: Uxue Barkos Berruezo

Pregunta sobre los indicadores fijados por el Ministerio de Sanidad en
relación con la evolución de la pandemia en Navarra

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª UXUE BARCOS BERRUEZO



Advertido un error en la publicación de la con-
validación por el Pleno del Parlamento del Decre-
to-ley Foral 10/2020, de 16 de septiembre, por el
que se aprueban medidas en materia de personal
al servicio de la Administración de la Comunidad
Foral de Navarra y sus organismos autónomos,
publicada en el Boletín Oficial de Navarra número
238 de 13 de octubre de 2020, se procede a efec-
tuar la oportuna rectificación:

Donde dice:

“publicado en el Boletín Oficial de Navarra

núm. 211 de 17 de septiembre 2020”.

Debe decir:

“publicado en el Boletín Oficial de Navarra

núm. 213 de 21 de septiembre 2020”.

Pamplona, 19 de octubre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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Decreto-Ley Foral 10/2020, de 16 de septiembre, por el que se aprueban
medidas en materia de personal al servicio de la Administración de la
Comunidad Foral de Navarra y sus organismos autónomos
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